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Titre	de	la	séance	

Thème	

Type	

Objectif	général	

Objectifs	
spécifiques	

Compétences	
langagières	à	
acquérir	

Objectifs	pragmatiques	 Objectifs	sociolinguistiques	et	socioculturels	

Contenus	linguistiques	à	acquérir	pour	atteindre	les	objectifs	fixés	

Déroulement	

Étapes	

Modalités	
Posture	de		l’enseignant(e)	:	
démarche,	consignes,	gestion	

de	l’erreur...	

Modalités	
de	travail	

Support	/	
Matériel	 Durée	

Anticipation	

Compréhension	
globale	

Compréhension	
détaillée	

Prolongement	

L'anniversaire de Ludo

événement festif

descriptif, argumentatif

s’exprimer clairement à l’oral en utilisant un vocabulaire approprié. 
participer à des échanges.
décrire une image, apprendre des mots nouveaux, apprendre ou revoir des 
structures langagières

décrire une image, des personnages
situer dans le temps
situer dans l'espace

respect de la prise de parole
aspects culturels: un gâteau, des 
bougies, des cadeaux, des invités,...

lexique: bougies, fanions, ballons baudruches, confettis, décorations, gâteau 
pièce montée
structures langagières:- J’ai ... ans, C’est l’anniversaire de ..., Il y a ......

les élèves décrivent 
l’image, anticipation sur 
les indices. 
L’enseignant équilibre le 
temps de parole.

1/2 groupe
groupe, 
l'autre 1/2 
en 
autonomie

Affiche en 
couleur

5'

Que voyez-vous ? Où 
sommes-nous ? Combien 
sont-ils ? L'enseignant 
reformule, fait répéter...

idem idem 10'

Décris le gâteau. Quelles 
sont les décorations ? 
Quels sont les objets sur 
la table ? possibilité de 
donner un mot pour un 
autre (drapeau/fanion)

idem idem 15'

langage oral: vécu des élèves par rapport à l’image: exemples: "comment 
s'est passé ton dernier anniversaire?", raconte un anniversaire auquel tu as 
été invité"
production d'une carte d’invitation d’anniversaire en dictée à l’adulte.
arts plastiques: composition d'une carte d'anniversaire maths: comptage: 
nombre de bougies, d'invités,... Chant: "joyeux anniversaire"

Fiche élaborée à partir 
des travaux des 
enseignants en formation
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